
                                                                               

 

 

Vážená paní, vážený pane, 

zveme vás na celodenní vzdělávací a diskusní setkání k problematice zdravotně sociálních služeb v obcích 

s rozšířenou působností, které se koná dne 10. 2. 2015  od 9:00 do 16:30 v aule Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje, Cejl 73,  Brno.  

Setkání zahrnuje dva semináře: dopolední bude zaměřen na seznámení se systémem integrovaných podpůrných 

služeb a odpolední seminář bude věnován podpoře přátelského prostředí seniorům. Semináře pořádá Institut 

důstojného stárnutí Diakonie ČCE ve spolupráci s Jihomoravským krajem a pod záštitou hejtmana 

Jihomoravského kraje JUDr. Michala Haška. 

Cílem seminářů je ovlivnit společenskou praxi v Česku a probudit zájem o žádoucí řešení této problematiky. 

Semináře proběhnou v šesti krajských městech. Jsou určeny všem, kteří v obcích mohou ovlivnit podmínky vzniku 

nabídky integrovaných služeb podporujících kontinuálně osoby s omezenou soběstačností. Zvláště nám záleží na 

účasti čelných představitelů územních samospráv – radních, starostů i členů zastupitelstev a zaměstnanců 

obecních, městských a krajských úřadů, zabývajících se zdravotně sociální problematikou. Srdečně zveme i 

vedoucí pracovníky zařízení poskytujících v obcích zdravotní a sociální služby a experty z těchto zařízení i z 

akademické sféry. Seminářů se mohou zúčastnit zájemci nejen z Jihomoravského kraje, ale také ze Zlínského kraje 

a z ostatních krajů České republiky. Uvítáme vaši účast na obou seminářích, tedy po celý den. Budeme rádi, 

pozvete-li k účasti na seminářích také další lidi z výše uvedeného okruhu osob. 

V rámci semináře bude představena a distribuována publikace „Podpora rozvoje komunitního systému integrovaných 

podpůrných služeb“, jejímž hlavním autorem je MUDr. Zdeněk Kalvach, CSc. Na semináři promluví zástupce Jihomoravského 

kraje. Dále se svým příspěvkem vystoupí švýcarský gerontolog a etik Dr. Heinz Rüegger, zástupce Nadace Diakoniewerk 

Neumünster v Curychu. Dále vystoupí prim. MUDr. Ladislav Kabelka, PhD., předseda České společnosti paliativní medicíny 

ČLS JEP. Za Svaz měst a obcí ČR vystoupí Mgr. et Mgr. Rudolfína Voleská. Prostor bude věnován také příkladům dobré praxe 

na úrovni obcí. Za poskytovatele zdravotně-sociálních služeb promluví například MUDr. Regina Slámová, primářka Hospice 

sv. Alžběty, Brno, Mgr. et Mgr. Jan Soběslavský, ředitel Diakonie ČCE - střediska v Brně, Petr Hejl, DiS., ředitel Diakonie ČCE - 

střediska Betlém z Klobouků u Brna. Kromě těchto lektorů na seminářích vystoupí také zástupci regionů a obcí, kteří budou 

prezentovat příklady z dosavadní praxe. Účast na seminářích je zdarma. Účastníci kurzu obdrží na vyžádání potvrzení o 

absolvování seminářů. 

Zájemci o účast na seminářích se mohou přihlásit prostřednictvím registračního formuláře na internetové adrese: 

http://www.dustojnestarnuti.cz/ruzne/pozvanka-na-vzdelavaci-seminare/  

Těšíme se na vaši účast. 

S pozdravem za Institut důstojného stárnutí 

Mgr. Petr Haška 

ředitel Diakonie Českobratrské církve evangelické 

 

 
Seminář se koná v rámci projektu Podpora rozvoje komunitních zdravotně-sociálních služeb, 

podpořeného z Programu švýcarsko-české spolupráce 
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